



# Proces - verbal

Încheiat astăzi 13 septembrie 2017

Ședința ordinară a Consiliului Local Prăjești a fost convocată în conformitate cu prevederile art.39 alin. (1) și (3) (4) și art.68 alin.(1) din Legea administrației publice locale nr. 215/2001 modificată și completată.

După apelul nominal făcut de Secretarul Comunei Prăjești – domnul Pletosu-Halungescu Constantin și consultarea condițiilor de prezentă, s-a constatat că sunt prezenți 11 din 11 consilieri în funcție .  
În consecință s-a întrunit cvorumul prevăzut de lege pentru aprobarea materialelor incluse pe Ordinea de zi.  
Secretarul comunei roagă consilierii locali să desemneze un președinte de ședință pentru următoarele trei luni respectiv septembrie-noiembrie 2017.

Dl. Consilier Istrate Ion îl propune pe dl consilier local Solomon Ionel.

Se supune la vot propunerea. Se votează cu 10 voturi pentru. Dl. Solomon se abține.

Domnul Președinte de ședință consilier local Solomon Ionel, declară ședința deschisă și se supune la vot procesul verbal de la ședința din data de 30 august 2017.

Doamna consilier local Cimpoșu Geanina dorește să i se pună la dispoziție o copie după procesul verbal de la ședința anterioară cu modificarea solicitată ;

Se supune la vot Procesul verbal din 30 august 2017. Se aprobă cu unanimitate.

Se supune la vot ordinea de zi .

Se aprobă în unanimitate.

Domnul Președinte de ședință consilier local Solomon Ionel prezintă punctul nr.1 din ordinea de zi proiect de hotărâre privind însușirea modificărilor intervenite în inventarul bunurilor care aparțin domeniului public al comunei prăjești , județul Bacău prin introducerea unor pozitii noi.

Secretarul comunei, dl. Pletosu Halungescu Constantin înmânează Consiliului Local Raportul de evaluare nr.346/12.09.2017 aferent imobilelor: dispensar uman comuna Prăjești cu terenul aferent inclusiv terenul aferent grădiniței .

Se înscrie la cuvânt dl. Consilier Comorașu Ilie care dorește ca primarul comunei să prezinte proiectul.

Primarul comunei, dl. Jicu Petre Damian arată că am primit avizare pentru a primi finanțare la cinci proiecte și detaliază fiecare proiect.

Mai arată că a convocat de două ori consiliul local pentru dezbateri și aprobarea acestor proiecte, dar consilierii din opoziție nu s-au prezentat, din dorința de a nu se realiza această investiție.

De asemenea, prezintă importanța renovării grădiniței și amenajarea spațiului de joacă pentru copii.

Totodată prezintă proiectul și detaliază cum va arăta dispensarul dat spre folosință ;

Dl. Consilier Bolog Lucian solicită ca Primarul comunei să prezinte ce cheltuieli necesită astfel de investiții.

Primarul comunei prezintă și detaliaza cele cinci proiecte de investiție aprobate spre finanțare ;

Arată că valoarea totală cu care trebuie să contribuie bugetul local este de circa patru sute mii lei ,bani pe care trebuie să-i plătim pe parcurs.

D-na consilier local Cimpoșu Geanina arată că dorește ca dl.Primar să precizeze invitațiilor și consilierilor și faptul că avem cofinanțare la „Stația de Epurare” PENTRU CARE bugetul local este obligat sa o achite timp de zece ani .Totodata doamna consilier insista ca primarul comunei sa evidentieze si faptul ca investitia de la căminul cultural- „Sala de Festivități” este suportată tot de bugetul local.

Dl. Primar Jicu Petre Damian arată ca astăzi 13 septembrie 2017, a semnat ordinul de începere a lucrărilor pentru obiectivul de investiții „Sala de Festivități”și ca firma constructoare va începe lucrările în data de 2 octombrie 2017.

Raspunde doamnei consilier local Cimpoșu Geanina „da avem cofinanțare pentru acele investiții și că trebuie finalizate”

Dl.Primar spune că dorește ca acest proiect să treacă pentru a putea obține finanțarea.

Dl. Consilier Comorașu Ilie arată că și opoziția a promovat un proiect de hotărâre pentru diminuarea taxei de salubritate, dar tot așa , nu a fost cvorum ;

Discuțiile se abat de la ordinea de zi și încep comentarii referitoare la diferite reproșuri.

Dl Primar prezintă titlul executoriu al d-lui consilier local Bolog Lucian și arată ca a efectuat munca la negru fapt pentru care acum este executat silit de ANAF.

Intervine președintele de ședință și se revine la dezbateri de pe ordinea de zi;

Se supune la vot proiectul.

Se votează cu unanimitate ;

Se trece la punctul 2 de pe ordinea de zi.

**PROIECT DE HOTĂRÂRE PRIVIND APROBAREA MODIFICĂRII ȘI COMPLETĂRII LISTEI DE INVESTIȚIE PE ANUL 2017**  
Primarul comunei, dl.Jicu Petre Damian prezintă proiectul.

Dl. Consilier local Comorașu Ilie dorește ca să se voteze fiecare proiect din lista de investiții separat.

Se supune la vot amendamentul d-lui Comorașu Ilie dar intervine dl. viceprimar Burcă Iulian și arată că avem de modificat doar lista de investiții cu cheltuielile ce urmează a fi efectuate.

Totodata dorește o clarificare de la d-na contabil Ciută Mihaela cu privire la suma totală de investiție pe fiecare proiect.



D-na contabil Ciută Manuela prezintă în detaliu proiectul.  
Se supune la vot aprobarea proiectului  
Se aprobă cu unanimitate de voturi și se renunță la amendamentul propus de consilierul local Comorașu Ilie.  
Domnul Președinte de ședință consilier local Solomon Ionel prezintă proiectul de hotărâre nr 3 Privind desemnarea reprezentantului Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Gheorghe Avramescu” din comuna Prajești, județul Bacău  
Dl. consilier local Solomon Ionel propune pe dl. Dâncă Damian  
Dl Bolog Lucian propune pe d-na Cimpoesu Geanina.  
Dl. Istrate o propune pe d-na consilier Stratulat Elena.  
Se supune la vot propunerea d-lui Solomon care obține un vot.  
Se supune la vot propunerea d-lui Bolog Lucian obține 4 voturi,  
Se supune la vot propunerea d-lui Istrate ion; obține 5 voturi ;  
În aceste condiții nu s-a întrunit cvorumul necesar, motiv pentru care cei doi consilieri cu 5 , respectiv 4 voturi intra în balotaj.  
În PROCEDURA votului de balotaj doamna consilier Cimpoesu Geanina nu primește votul consiliului local în consecința doamna consilier local Stratulat Elena obține votul și este desemnată reprezentantului Consiliului Local în Consiliul de Administrație al Școlii Gimnaziale „Gheorghe Avramescu” din comuna Prajești, județul Bacău  
Domnul Președinte de ședință consilier local Solomon Ionel prezintă proiectul de hotărâre nr. 4 din ordinea de zi privind decontarea cheltuielilor de transport a cadrelor didactice .  
D-na consilier Cimpoesu Geanina întreabă contabilă de ce s-au decontat abonamentele și cu sume diferite pe fiecare luna.  
Doamna contabilă Ciuta Manuela prezintă proiectul în detaliu.  
Se supune la vot.  
Se votează cu unanimitate.  
Diverse.  
Invitat Catau Ionel dorește să se introducă traseu de apă și pe zona Dabijoaicelor.  
Dl. Primar arată că unul din proiectele avizate pentru finanțare este și extinderea rețelei de apă potabilă și canalizare.  
Invitat Mateș întreabă primarul comunei dacă se rezolvă canalizarea să treacă și pe la poarta lui  
Primarul comunei arată că orice modificare în proiect se va face cu avizul finanțatorului și când va primi acest aviz se va trece la extinderea canalizării.  
Primarul comunei arată că atunci când s-au votat indicatorii tehnico-economici pentru extinderea de apă potabilă și canalizare dl.consilier local Comorașu Ilie s-a abținut.  
Dl.Catau revine și întreabă primarul comunei de ce alții cetățeni au apă și el nu.  
Dl.primar arată că după ce va primi finanțare proiectul privind extinderea rețelei de apă potabilă și canalizare.  
Toți cetățenii beneficia de apă potabilă și canalizare;  
Dl.Primar arată că pe data de 17 septembrie va organiza o întâlnire cu cetățenii comunei în sediul primăriei și va prezenta diverse probleme, printre care și desemnarea din rândul cetățenilor a unui reprezentant care să facă parte din Comisia de fond funciar.  
Dl.Primar mai arată că reprezentantul A.F.M București, în luna august, cu ocazia efectuării vizitei în teren, a constatat că terenul pe care este amplasată stația de epurare figurează o suprafață mai mică față de cea prevăzută în documentația cadastrală și din următoarele măsurători efectuate de experții topo a rezultat că dl. Antica Aurel deține suprafața de 406 mp teren din domeniul public și ca atare trebuie pus la dispoziția domeniului public.  
Dl. Antica Aurel arată că așa a cumparat, cu un canal în incinta terenului.  
Dl. Primar îi pune în vedere să intre în legalitate și cu construcțiile pe care le-a făcut.  
Dl. Comorașu Ilie solicită ca firma de construcție să remedieze șanțurile.  
Primarul comunei arată că nu vrea să dea vina pe pe cineva, dar acele șanțuri sunt create de apele provenite din ploii și de la cetățeanul Marinăru care dirijează apa din curte în drum.  
Dl. Comorașu întreabă primarul comunei cine va efectua reparația drumurilor și a podurilor distruse de către firma constructoare.  
Dl.Primar răspunde că drumurile și podurile vor fi refăcute de către firma constructoare.  
D-na consilier Antica Alina întreabă cine va repara șanțurile.  
Domnul Primar evidențiază faptul ca șanțurile vor fi aduse la starea inițială de firma constructoare  
Dl.Vernica atrage atenția consilierilor locali că trebuie să facă treabă pt.comunitate.  
Nemăi fiind înscrise la cuvânt, domnul Președinte de ședință consilier local Solomon Ionel declară ședința închisă, drept pentru care s-a încheiat prezentul proces-verbal într-un singur exemplar și se va depune la dosarul ședinței.

Președinte de ședință,  
Consilier Local, Solom Ionel



Secretar comuna,  
Pletosu Halungescu Constantin

